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29ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro, 

07ª Sessão Ordinária, do 2º ano da 

19ª Legislatura, 18 de maio de 2026. 
 
Aos dezoito dias do mês de maio de 2026 (dois mil e vinte e 
seis), realizou-se a 07ª (sétima) Sessão Ordinária, do 
segundo ano da 19ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Viradouro. Participaram os vereadores Flávio da Silva 
Zucolotto, Gisele da Silva Barros, Ivens Corrêa Neves, 
Juliano David Ferreira, Marco Aurélio Franco, Paulo Afonso 
Alves Bianchini, Vandira Melo Rua e Willian José Batista. 
Presentes os servidores Ana Paula Rodrigues Franco, Elena 
Maria de Almeida Barbieri, Flávio Luís Baião Pontes Gestal, 
Lucas Henrique Nunes e Valéria de Fátima Bidóia Valverde. 
Às 20h00min (vinte horas), o presidente da Câmara e da 
sessão, vereador Marco Aurélio Franco, declarou aberta a 
sessão sob a proteção de Deus. Em seguida, foram 
apresentadas as atas das sessões realizadas em 04 e 11 de 
maio de 2026. Colocadas as atas em discussão e votação, 
foram aprovadas por unanimidade. Em seguida, foi 
apresentado e lido ofício recebido da Prefeitura Municipal. 
Em seguida, foi apresentada indicação de autoria do 
vereador Flávio da Silva Zucolotto, onde indica a instalação 
de redutor de velocidade na rua José Antônio de Barros.   Em 
seguida, foi apresentada indicação de autoria da vereadora 
Gisele da Silva Barros, onde indica manutenção da estrada 
rural que liga a Rodovia Laureano Brogna até a Envasadora 
de Água Mineral. Em seguida, foi apresentada indicação de 
autoria do vereador Juliano David Ferreira, onde indica a 
manutenção geral na Praça Mario Costa. Em seguida, foi 
apresentada indicação de autoria do vereador Marco Aurélio 
Franco, onde indica concessão do nome do Sr. Elias Farah 
a uma rua ou obra a ser realizada pela administração. Em 
seguida, foi apresentada indicação de autoria do vereador 
Juliano David Ferreira, onde indica a manutenção geral pista 
de skate do centro esportivo Toninho do Esporte. Em 
seguida, foi apresentada indicação de autoria do vereador 
Willian José Batista, onde indica criação de linhas de ônibus 
circular ligando o município ao distrito industrial. Em seguida, 
foi apresentada indicação de autoria do vereador Willian 
José Batista, onde indica a manutenção geral no Distrito 
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Industrial. Em seguida, foi apresentada indicação de autoria 
da vereadora Carina de Fátima Lopes Felix, onde indica 
instalação de um parque infantil nas dependências da EMEI 
Eunice Pasalongo Gibran. Em seguida, foi apresentada 
indicação de autoria do vereador Marco Aurélio Franco, 
onde indica a realização de atividades culturais relativos a 
cultura sertaneja durante a realização da Festa do Peão 
2026. Em seguida, foi apresentada indicação de autoria do 
vereador Marco Aurélio Franco, onde indica a instalação de 
adesivos refletivos na Ponte do Rio Pardo. Em seguida, foi 
apresentada indicação de autoria do vereador Flávio da 
Silva Zucolotto, onde indica a manutenção em buraco 
existente na Rua Darci Justino da Silva. Iniciada a palavra 
livre o vereador Flávio da Silva Zucolotto disse ter recebido 
ofício da Prefeitura Municipal autorizando acesso a 
documentos solicitados um dia antes da data prevista, e que 
o acesso seria por apenas uma hora. Disse que o centro de 
custo de todos os veículos da frota municipal gera uma 
grande quantidade de documentos, sendo o período de uma 
hora insuficiente para análise de tais documentos. Em 
seguida o vereador Ivens Correa Neves disse que encontrou 
em seu consultório crianças com dificuldade na visão, e 
sugeriu que seja realizada  uma ação do poder público para 
baixar a fila no atendimento oftalmológico. Iniciada a Ordem 
do Dia, foi apresentado o Projeto de Lei do Executivo nº 
038/2026, processo nº 224/2026, que dispõe sobre a 
abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 
150.000,00 (cento e cinquenta mil reais). Foi aprovado por 
unanimidade o pedido para que o projeto tramitasse em 
Regime de Urgência Especial. O projeto recebeu pareceres 
favoráveis à sua tramitação das Comissões de Justiça e 
Redação e Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em 
discussão o Presidente parabenizou o trabalho do Prefeito, 
da Vice-Prefeita e do vereador Juliano na conquista dos 
recursos. Colocado o projeto em votação, foi aprovado por 
unanimidade. Na sequência foi apresentado o Projeto de Lei 
do Executivo nº 039/2026, processo nº 223/2026, que dispõe 
sobre a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de 
R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais). Foi aprovado por 
unanimidade o pedido para que o projeto tramitasse em 
Regime de Urgência Especial. O projeto recebeu pareceres 
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favoráveis à sua tramitação das Comissões de Justiça e 
Redação e Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em 
discussão o Presidente parabenizou o trabalho do Prefeito, 
da Vice-Prefeita e da vereadora Carina na conquista dos 
recursos. Colocado o projeto em votação, foi aprovado por 
unanimidade. Na sequência foi apresentado o Projeto de Lei 
do Executivo nº 040/2026, processo nº 221/2026, que dispõe 
sobre alteração em dispositivo da Lei Municipal nº 4.061, de 
19 de dezembro de 2023. Foi aprovado por unanimidade o 
pedido para que o projeto tramitasse em Regime de 
Urgência Especial. O projeto recebeu pareceres favoráveis 
à sua tramitação das Comissões de Justiça e Redação e 
Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade. Na sequência foi 
apresentado o Projeto de Lei do Executivo nº 041/2026, 
processo nº 222/2026, que dispõe sobre alteração do §3º, 
do artigo 6º, da Lei Municipal nº 4.303, de 19 de fevereiro de 
2026. Foi aprovado por unanimidade o pedido para que o 
projeto tramitasse em Regime de Urgência Especial. O 
projeto recebeu pareceres favoráveis à sua tramitação das 
Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. 
Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade. Na sequência foi apresentado o Projeto de Lei 
do Executivo nº 042/2026, processo nº 225/2026, que institui 
o Programa Municipal de Valorização da Vida e Promoção 
da Saúde Integral - E dá outras providências. O projeto 
recebeu pareceres favoráveis à sua tramitação das 
Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. 
Colocado o projeto em discussão o vereador Flávio da Silva 
Zucolotto e parabenizou a Vice-prefeita Mara Franco pela 
iniciativa, considerando a elevação nos casos de tentativa 
de suicídio e de suicídio no município. Em seguida o 
Presidente parabenizou a sensibilidade do Prefeito e da 
Vice-Prefeita neste tema. Disse que o número e tentativas 
de suicídios e de suicídios no município é alarmante. 
Colocado o projeto em votação, foi aprovado por 
unanimidade. Na sequência foi apresentado o Projeto de Lei 
do Executivo nº 043/2026, processo nº 226/2026, que dispõe 
sobre a denominação da Ciclovia Marcondes Antônio da 
Silveira Zacharias. O projeto recebeu pareceres favoráveis 
à sua tramitação das Comissões de Justiça e Redação e 
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Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão o 
Presidente disse que no mandato passado todos os 
vereadores assinaram uma indicação para o nome do Sr. 
Marcondes, e que foi reforçada esse ano. Hoje está feliz em 
ver a homenagem sendo realizada. Colocado o projeto em 
votação, foi aprovado por unanimidade. Iniciada a palavra 
livre para explicações pessoais o Presidente parabenizou 
sua mãe, a vice-prefeita Mara Franco pelo trabalho e 
comprometimento com o projeto de valorização a vida. Em 
seguida o vereador Flávio da Silva Zucolotto disse que em 
fevereiro os vereadores votaram um projeto, que ao seu ver 
possuía uma mentira. Disse que a justificativa do projeto 
afirmava que um galpão no distrito industrial estaria em total 
desuso. Em seguida exibiu um vídeo do galpão. Disse que 
esteve no local e lá encontrou depósito da coleta seletiva, 
um caminhão descarregando e trabalhadores realizando 
atividades. Disse ter votado no projeto acreditando na 
justificativa do mesmo, porém lá funciona o depósito de 
coleta seletiva do município. Disse que alertou demais 
vereadores e teve resposta do executivo que deveria 
requerer informações por meio oficial. Disse que agora terá 
que conferir a veracidade das justificativas dos projetos 
apresentados. Disse que mentira tem perna curta, e que isso 
é mentira. Disse que denunciou a situação ao Ministério 
Público, e que não gostaria de passar novamente por isso. 
Em seguida o Presidente informou que no próximo dia 20 
aconteceria sessão solene para entrega de medalhas de 
mérito esportivo. Nada mais havendo foi encerrada a sessão 
e lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme 
segue devidamente assinada.  
 

Presidente 
 

1º Secretário     2º Secretário 

 

 

 

 

 



89 
 

 

30ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro, 

23ª Sessão Extraordinária, do 2º ano da 

19ª Legislatura, 18 de maio de 2026. 
 
 
Aos dezoito dias do mês de maio de 2026 (dois mil e vinte e 
seis), realizou-se a 23ª (vigésima terceira) Sessão 
Extraordinária, do segundo ano da 19ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Viradouro. Participaram os vereadores 
Flávio da Silva Zucolotto, Gisele da Silva Barros, Ivens 
Corrêa Neves, Juliano David Ferreira, Marco Aurélio Franco, 
Paulo Afonso Alves Bianchini, Vandira Melo Rua e Willian 
José Batista. Presentes os servidores Ana Paula Rodrigues 
Franco, Elena Maria de Almeida Barbieri, Flávio Luís Baião 
Pontes Gestal, Lucas Henrique Nunes e Valéria de Fátima 
Bidóia Valverde. Às 21h45min (vinte e uma horas e quarenta 
e cinco minutos), o presidente da Câmara e da sessão, 
vereador Marco Aurélio Franco, declarou aberta a sessão 
sob a proteção de Deus. Iniciada a Ordem do Dia, foi 
apresentado o Projeto de Lei do Executivo nº 038/2026, 
processo nº 224/2026, que dispõe sobre a abertura de 
Crédito Adicional Especial no valor de R$ 150.000,00 (cento 
e cinquenta mil reais). Foi aprovado por unanimidade o 
pedido para que o projeto tramitasse em Regime de 
Urgência Especial. O projeto recebeu pareceres favoráveis 
à sua tramitação das Comissões de Justiça e Redação e 
Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade. Na sequência foi 
apresentado o Projeto de Lei do Executivo nº 039/2026, 
processo nº 223/2026, que dispõe sobre a abertura de 
Crédito Adicional Especial no valor de R$ 500.000,00 
(quinhentos mil reais). Foi aprovado por unanimidade o 
pedido para que o projeto tramitasse em Regime de 
Urgência Especial. O projeto recebeu pareceres favoráveis 
à sua tramitação das Comissões de Justiça e Redação e 
Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade. Na sequência foi 
apresentado o Projeto de Lei do Executivo nº 040/2026, 
processo nº 221/2026, que dispõe sobre alteração em 
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dispositivo da Lei Municipal nº 4.061, de 19 de dezembro de 
2023. Foi aprovado por unanimidade o pedido para que o 
projeto tramitasse em Regime de Urgência Especial. O 
projeto recebeu pareceres favoráveis à sua tramitação das 
Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. 
Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade. Na sequência foi apresentado o Projeto de Lei 
do Executivo nº 041/2026, processo nº 222/2026, que dispõe 
sobre alteração do §3º, do artigo 6º, da Lei Municipal nº 
4.303, de 19 de fevereiro de 2026. Foi aprovado por 
unanimidade o pedido para que o projeto tramitasse em 
Regime de Urgência Especial. O projeto recebeu pareceres 
favoráveis à sua tramitação das Comissões de Justiça e 
Redação e Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Na 
sequência foi apresentado o Projeto de Lei do Executivo nº 
042/2026, processo nº 225/2026, que institui o Programa 
Municipal de Valorização da Vida e Promoção da Saúde 
Integral - E dá outras providências. O projeto recebeu 
pareceres favoráveis à sua tramitação das Comissões de 
Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. Colocado o 
projeto em discussão e votação, foi aprovado por 
unanimidade. Na sequência foi apresentado o Projeto de Lei 
do Executivo nº 043/2026, processo nº 226/2026, que dispõe 
sobre a denominação da Ciclovia Marcondes Antônio da 
Silveira Zacharias. O projeto recebeu pareceres favoráveis 
à sua tramitação das Comissões de Justiça e Redação e 
Finanças e Orçamento. Colocado o projeto em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo 
foi encerrada a sessão e lavrada a presente ata, que após 
lida e achada conforme segue devidamente assinada.  
 
 
 

Presidente 

1º Secretário     2º Secretário 


